Eine hohe Auszeichnung für zwei Innungsbetriebe unserer Region

Zum „Markt der Vielfalt“ lud die Handwerkskammer am 15. September 2012 auf dem Augustusplatz in Leipzig ein und stellte mehr als 50 Fachbetriebe und Innungen der verschiedensten Berufszweige vor, die den Besuchern einen Einblick in die Welt des Handwerks gaben. Bundesweit präsentierten sich an diesem Tag Handwerksbetriebe, die sich einer breiten Öffentlichkeit zeigten und darstellten wie modern und zukunftsorientiert dieser Wirtschaftszweig ist.

Anlässlich dieser Veranstaltung zum „Tag des Handwerks“, wurden zwölf Betriebe aus dem Kammerbezirk Leipzig mit dem Titel „Bewährter Ausbildungsbetrieb“ geehrt. Darunter waren auch zwei Unternehmen aus der Region des Leipziger Südraum. 

Die Firmen KSM Mike Schärschmidt aus Großlehna sowie die Baufirma Holger Sauermann aus Miltitz wurden aufgrund langjähriger und erfolgreicher Ausbildung von Ihrer Innung für die Auszeichnung vorgeschlagen und von der Handwerkskammer zu Leipzig ausgezeichnet. Stolz präsentierten sich die Ausgezeichneten auf der Bühne vor der Oper in Leipzig Ihren Familien, Arbeitskollegen und dem zahlreich erschienenen Publikum, das diese Zeremonie mit viel Beifall honorierte. 

Das Unternehmen KSM Schärschmidt belegte bereits bei der Vergabe des  „Marketingpreis der Gasgemeinschaft  Mittelsachsen“ im Jahre 2004 den zweiten Platz und durfte sich 2008 über den Siegertitel in dieser Kategorie freuen. 

Auch in der Baufirma von Holger Sauermann wurden in den letzten Jahren mehr als 10 Lehrlinge ausgebildet von denen drei übernommen wurden. Auch Überbetrieblich finden Auszubildende eine Beschäftigung auf dem Bau, für Ihr Praktikum, das für den weiteren Erfolg Ihrer Ausbildung von großem Nutzen ist. Durch gute Lernergebnisse und überzeugender Praxis beendet ein Auszubildender aus dem Unternehmen Sauermann vorzeitig, im Februar 2013, seine Lehrzeit. 

Auch hierbei kann ein Meister seinen Stolz auf seinen Lehrling nicht verheimlichen.
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